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Молебан поводом завршетка школовања 
кадета Војске Србије

Поводом завршетка школовања кадета 145. и 146. класе Војне академије и 
кадета 11. класе Медицинског факултета Војномедицинске академије 27. јула 
2025. године у храму Светог Саве свету Литургију са молебном су служили 
преосвећена господа епископи британско-ирски Нектарије и липљански и 
војни Доситеј уз саслужење војних свештеника гарнизона Београд и братства 
храма Светог Саве.

Свечаном духовном чину, поред кадета Војне академије и Медицинског 
факултета Војномедицинске академије, присуствовали су начелник Војне 
академије пуковник проф. др Срђан Благојевић и командант Кадетске 
бригаде потпуковник Марко Марјановић. Свечаност и молитва закључени су 
следећим речима Епископа војног Доситеја:

– Преосвећени Владико, часни оци, начелниче Војне академије, официри и 
будући официри Војске Србије, драга браћо и сестре, верна чеда наше Цркве. 



Данас наша Светосавска Српска Црква ликује јер су њена чеда стасала да 
буду официри наше Српске Војске. На овом светом месту, под сводовима овог 
светог храма, сабрани пред олтаром Божјим, завршавате једно важно 
поглавље живота, дане кадетске припреме, и започињете службу коју ће 
историја упамтити, ако је будете носили часно. Српска Војска је више од 
униформе и оружја. Она је светла стаза коју су утрли ваши преци, од 
мученика на Косову, преко јунака из Колубаре и Кајмакчалана, до оних који 
су, у временима мира и рата, бранили и изградили земљу под крстом часним 
и за слободу златну. Нека ваша служба буде одраз вере, чојства и истине. 
Нека вас кроз сваку одлуку води љубав према отаџбини, а у срцу нека гори 
она иста искра која је водила Милутина, Степу, Живојина… Будите војници 
срца, официри части и сведоци непрекинуте нити српске славе. Од данас не 
носите само чин. Носите одговорност, наду и образ. Чувајте га за себе, за 
народ који вам верује и за поколења која ће вас памтити. Са благословом 
свете Литургије и молитвом овог дана ступите у службу са храброшћу, 
скромношћу и вером за крст часни и слободу златну, како доликује синовима 
ове земље. У тешким тренуцима увек утеху и надахнуће тражите у Цркви и 
молитви. Нека сте Богом благословени!
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